

На основу чл. 51. и 128. став 2. Статута града Зрењанина (“Службени лист града Зрењанина”, број 17/2020-пречишћен текст и 7/2023) и Одлуке о приступању града Зрењанина у чланство Удружења “Три плус” из Чачка (“Службени лист града Зрењанина”, број 4/21), Градоначелник града Зрењанина дана 08. јануара 2025. године, објављује

**ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА
ПОНОСНУ КАРТИЦУ „Цена минус за 3+“
УДРУЖЕЊА “ПОКРЕТ ЗА ДЕЦУ ТРИ ПЛУС” ИЗ ЧАЧКА**

Позивају се све породице или родитељи са троје или више деце, на територији града Зрењанина, да се пријаве ради остваривања права на Поносну картицу „Цена минус за 3+“ на основу уговора између града Зрењанина и Удружења “Покрет за децу три плус” из Чачка (у даљем тексту: картица), чиме би остварили попуст и одређена права код правних и привредних субјекта са којима Удружење има потписане споразуме о сарадњи.

Право на Поносну картицу имају породице са троје или више деце, од којих је најмање једно малолетно.

Ред и број рођења деце се рачуна по мајци, осим уколико:

- породицу чине и деца под старатељством и усвојена деца;
- уколико отац има статус самохраног оца који се стара о деци из претходног брака или ванбрачне заједнице, а у новој заједници је добио треће или наредног реда рођења дете, или након развода брака самостално врши родитељско право;

За остваривање права неопходно је да подносилац захтева врши непосредну бригу о деци, односно да није лишен родитељског права, као и да ниједно дете било ког реда рођења није смештено у старатељску или хранитељску породицу.

Образац захтева и изјаве са обавештењем о обради података о личности може се преузети у згради Градске управе града Зрењанина, Трг слободе 10 у Зрењанину, у Одељењу за друштвене делатности, канцеларија број 8, или са званичне презентације града Зрењанина www.zrenjanin.rs у делу Е - управа, огласи и конкурси.

За додатне информације можете се обратити Одељењу за друштвене делатности сваког радног дана у периоду од 8 до 14 часова на следећој адреси: Трг слободе 10, канцеларија број 8 или на следећи број телефона: 023/315-00-51.

Потребна документација која се прилаже уз захтев:

- Лична карта подносиоца захтева - на увид;
- Уверење о пребивалишту за подносиоца захтева и малолетно дете/децу;
- Извод из матичне књиге рођених за сву децу;
- Образац изјаве - потписан;
- Пресуда о самосталном вршењу родитељског права;
- Решење о усвојењу.

Потписан захтев са пратећом документацијом предаје се на пошти или писарници (канцеларија бр. 53) Градске управе града Зрењанина са знаком:

Град Зрењанин

Одељење за друштвене делатности

Јавни позив за остваривања права на Поносну картицу „Цена минус за 3+“
Трг слободе 10
Зрењанин

Пријава ће трајати током целе године.

Удружење “Покрет за децу три плус” из Чачка је у обавези да картице достави Градској управи града Зрењанина одмах по њиховој изради.

За више информација о пројекту можете посетити сајт „Покрета за децу ТРИ ПЛУС“: <https://triplus.org.rs/>

Уједно овим Јавним позивом се:
ПОЗИВАЈУ СВИ ПРИВРЕДНИ И ПРАВНИ СУБЈЕКТИ НА ТЕРИТОРИЈИ
ГРАДА ЗРЕЊАНИНА, ДА СЕ УКЉУЧЕ У АКЦИЈУ, ПОТПИШУ УГОВОР СА
УДРУЖЕЊЕМ, ЧИМЕ ЋЕ ОВАКВИМ ПОРОДИЦАМА ОМОГУЋИТИ
ОДРЕЂЕНУ ВРСТУ ПОПУСТА НА СВОЈУ РОБУ ИЛИ УСЛУГЕ.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ЗРЕЊАНИН
ГРАДСКА УПРАВА

Одељење за друштвене делатности

Одсек за послове из области социјалне заштите, културе,
образовања и спорта

Број: 000017320 2025 09178 004 024 000 001 04 001

Дана: 08.01.2025. године

ЗРЕЊАНИН



ГРАДОНАЧЕЛНИК
Симо Салапура

Her